

# 叙政府:国际联盟用白磷弹轰炸居民区

**新华社消息** 据叙利亚通讯社10月14日报道,叙利亚政府当天指责美国主导的国际联盟在叙东部代尔祖尔省使用国际禁止的白磷弹轰炸居民区。叙外交部在致联

国秘书长和安理会主席的信函中说,国际联盟战机本月13日和14日在代尔祖尔省哈金市向多处民居投掷了白磷弹,造成平民伤亡,其中大部分为妇女和儿童。叙外交部说:“对

叙利亚人民使用国际禁用武器已成为国际联盟一贯和蓄意的行为,这种行为是对国际法、国际人道主义法和人权的公然践踏。”叙外交部在信中呼吁联合国安理会对此事展开

国际调查并予以谴责,以结束美国和其他外国军队在叙利亚的非法存在,阻止其破坏叙利亚领土完整的计划。叙政府曾多次指责国际联盟使用白磷弹轰

击叙平民,并呼吁联合国方面制止这一行为。据叙利亚通讯社报道,国际联盟9月曾在代尔祖尔省哈金市使用白磷弹发动袭击。但这一说法遭到美国国防部否认。

2014年8月,美国开始对伊拉克境内“伊斯兰国”目标实施空袭,并于当年9月把空袭范围扩大至叙利亚境内,同月美国发起组建打击“伊斯兰国”国际联盟。

## 美援非团体被控性侵当地女童

**新华社消息** 美国媒体披露,在西非国家利比里亚运营的一个慈善团体陷入性侵丑闻,团体创始人之一受到强奸当地女童的指控,促使这一团体10月13日在网站发表认错声明并致歉。

美国《时代》周刊和“为了人民”网站报道,涉事慈善团体名为“不止我一个”,由美国人麦金托什·约翰逊和知名宗教活动人士凯蒂·梅勒2009年创建,宗旨是向利比里亚贫困家庭的失学女童提供教育,迄今开设18所学校,大部分位于贫民窟。这一团体在美国知名

度不低,著名投资人沃伦·巴菲特和脱口秀女主持人奥普拉·温弗里为它站过台,募集善款超过800万美元,包括美国政府所捐60万美元。它获得利比里亚政府及其教育部门支持,媒体曝光率较高。

设在利比里亚首都蒙罗维亚“西点”贫民窟的一所学校最早曝出创始人约翰逊的丑闻。一些女学生指认这名“好心人”性侵。按照法新社的说法,这所学校不少女生落入约翰逊魔爪,受害人年纪最小的只有10岁。

校方停职处分约翰逊并报警。约翰逊2015年接

受法庭审理,但陪审团疑受贿赂,没有定罪。约翰逊2016年再次接受庭审,却在定罪前死于艾滋病。校方担心他生前把艾滋病毒传染给女学生,但没有人承认受到感染。

“不止我一个”13日在官方网站发表致歉信:“我们想对那些2014年和那以前遭约翰逊强暴的女孩说一声:我们辜负了大家。”

利比里亚是联合国认定的世界最不发达国家之一,人口不足500万。官方数字显示,利比里亚艾滋病毒感染率超过2%。

(王宏彬)



画作被毁后



画作被毁前

## 班克西画作自毁后仍以百万英镑成交

**新华社消息** 英国苏富比拍卖行近日宣布,知名街头艺术家班克西画作《气球女孩》拍卖落槌后虽局部自毁,仍受买家欢迎,愿意按原来拍价104万英镑(约合948万元人民币)成交。

苏富比拍卖行发表声明说,这幅受毁画作如今重命名为《爱在垃圾桶》,买家是一名欧洲女性收藏家。苏

富比的声明援引这位匿名买家的话说:“作品在落槌时被切碎,我最初很震惊,但逐渐意识到将拥有艺术史上专属自己的作品。”

班克西作品《气球女孩》在拍卖当晚落槌之际,画作竟从画框向下滑落,直到只剩原画上半部分一只心形红气球时才停住,而原作中的下半部分则被隐藏

在画框中的碎纸机切割成细长条。班克西后来发布网络视频,证实毁坏画作是自己所为。有人认为,这是班克西对艺术品市场的嘲弄。

班克西是英国知名艺术家,因在街头喷绘政治隐喻的涂鸦作品闻名于世,但其真实身份一直不为公众所知,也从未公开露面。(袁原)

## 百事可乐“铁粉” 英77岁老太太日饮4罐

**新华社消息** 英国77岁老太太杰姬·佩奇有个与众不同的嗜好。她从13岁起,每天喝4罐百事可乐,这个习惯持续至今。而且,她只喝罐装可乐,不喝瓶装的。

佩奇住在萨里郡卡肖尔顿,育有4名子女,家里如今四世同堂。佩奇的这

一奇特习惯始自1954年,当时她只有13岁。英国《每日邮报》10月14日援引她的话报道:“我不把这称作‘成瘾’。那(百事可乐)只不过是我最喜欢的一种东西,难以自禁……而且我不喜欢瓶装可乐,只爱罐装的……孩子们从小就知道,别碰冰箱里妈妈的百

事可乐。”

64年来,佩奇喝下的可乐所含糖分相当于差不多300万颗方糖,但她至今保持着不错的身材。她本人宣称,自己一直没发胖,而且身体健康。

不过,百事可乐公司对此事尚未发表评论。

(乔颖)

## 英国耕地锦标赛:让你见识不一般农夫

**新华社消息** 第68届英国全国耕地锦标赛在沃里克郡奥斯特里举行。来自英国各地超过250名农夫和农妇使用不同耕地设备,在上周末展开不同级别角逐。英国《每日邮报》10月15日报道,比赛中,有的选

手驾驶老式拖拉机,有的驱策骏马,有的干脆使用蒸汽机车拉动耕地设备在田里耕作。田地里赫然出现25台蒸汽机车头固然吸睛,蒙着黑色眼罩、佩戴铜制和皮制马具的骏马也毫不逊色。

英国全国耕地锦标赛

始自1966年,现在由英国“农夫协会”主办。观众可以观看耕地表演、试驾拖拉机、近距离接触老式耕地设备等。

这届比赛的胜出者将代表英国参加明年在美国举行的世界耕地大赛。

(乔颖)

## 全国50万名环卫工人获赠新华保险人身意外伤害险

9月20日下午,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”捐赠仪式举行。新华保险公司监事长、新华人寿保险公益基金会理事长王成然在捐赠仪式上宣布全国50万名环卫工人获赠新华保险人身意外伤害险,其中向上海市52477名环卫工人赠送人身意外伤害险,保险责任涵盖意外伤残和死亡,每人保额10万元,合计保额52.477亿元人民币。此举创造了该公益行动启动以来捐助人数最多、保险额度最大、覆盖城区最广的记录,也成为该项目实施一年多来的收官之作。

王成然表示,环卫工人素有“城市美容师”和“马路天使”的美誉,但他们工作艰辛,生活困苦,更伴随着突如其来的高风险。2017年8月22日,新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动在山西太原正式启动。并将此作为基金会的主打项目和特色项目。项目的设计突出体现了“三专”特点:一是专属产品,针对环卫工人量身定做,不设年龄、健康、地域等因素限制;二是专注风险,以人身意外伤亡和意外伤残为保险责任,契合环卫工人职业风险;三是专业服务,成立服务团队,开通绿色通道,实施立体关怀。

截至今年9月,新华保险关爱环卫工人项目已经覆盖了54个城市,其中直辖市4个,省会城市24个,计划单列市5个,地市级城市21个。已经完成全国环卫工人理赔21例,累计支付身故理赔金190万元,伤残理赔金8万元,为13个城市的21个环卫家庭送上了保障伞。

**NCI 新华保险**  
关爱人生每一天

## 交通银行协助中华人民共和国财政部在香港顺利增发50亿元人民币国债

10月10日,中华人民共和国财政部在香港顺利增发50亿元人民币国债,其中面向机构投资者发行的45亿元人民币国债,通过债务工具中央结算系统(“CMU”)进行招标,申购总额136.6亿元人民币;面向国外中央银行和地区货币当局发行的5亿元人民币国债也顺利完成。交通银行股份有限公司香港分行(交通银行香港分行)为此次机构部分人民币国债的独家发行及交存代理、财务代理。

50亿元人民币国债中面向机构投资者招标发行的45亿元人民币国债,包括2年期30亿元国债,票面息率3.65厘,5年期15亿元国债,票面息率3.8厘。2年期申购总额99.2亿元人民币,为发行量的3.3倍,5年期申购总额37.4亿元人民币,为发行量的2.5倍。

交通银行香港分行表示,境外国债首次

以增发的形式招标发行。此次增发2年期和5年期债券需求均衡,中标利率处于预期范围内,发行获得圆满成功。截至2018年8月底,境外机构持有境内国债余额10,343亿元,较去年年底增长超过70%,而此次境外国债投标也反映较好,说明近期境外人民币市场虽然有所波动,但国际投资者对人民币国债仍保持良好需求。

交通银行作为中国五大国有商业银行之一,自香港于2004年开展人民币业务以来,一直透过其香港分行全力推动离岸人民币业务发展。多年来,全行共同努力,确保人民币国债在港发行工作圆满完成,并努力做好国债二级市场的维护工作,在推动人民币国债“走出去”,以至离岸人民币债券市场的创新发展上,做出积极贡献。